

Трудовые проверки отменены

В 2022 году Роструд не будет проводить плановые трудовые проверки.

При этом если в трудинспекцию поступит информация о непосредственной угрозе причинения вреда жизни и/или тяжкого вреда здоровью граждан, работодателю по-прежнему не избежать проверки. Но ее смогут провести только по согласованию с органами прокуратуры.

Кроме того, трудинспекторы практикуют профилактические визиты. В ходе таких визитов они консультируют работодателей, разъясняют вопросы, касающиеся соблюдения трудового законодательства, дают рекомендации по улучшению ситуации в трудовой сфере.

Документ: Информация Роструда